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Ata nº48/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e nove (29) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas, 

na sala de sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Reuniram-se os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Franciane 

Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos 

Pereira e Tairan de  Sousa Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Ednilton Silva 

Rodrigues, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de 

Macedo e Geovany da Silva Araújo. Em seguida, o nobre presidente convidou a senhora vereadora 

Franciane Oliveira de Sousa para compor a Mesa Diretora como vice -presidente Ad Hoc. Com o 

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão. Continuando autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem 

restrições. Em seguida passou-se ao Pequeno Expediente. Tomou posse da tribuna a senhora 

vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou sua fala solicitando desta 

Casa que seja enviado Moção de Pesar à família Nascimento pelo falecimento do senhor José 

Pereira Nascimento, tendo em vista a contribuição do referido senhor ao povoado Cajazeiras. Logo 

após passou-se ao Grande Expediente. Usou da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou 

suas palavras se solidarizando com a família Nascimento e estendeu condolências à família 

enlutada em nome do senhor Branco Nascimento, em seguida fez leitura nominal de funcionários 

lotados na Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e requereu a lotação de origem desses 

funcionários e leu ainda contratos firmados na atual gestão com valores exorbitantes para execução 

de estradas de vicinais, recursos deixados pela ex -gestora municipal. Logo após tomou posse da 

tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou sua fala 

justificando sua ausência nas sessões anteriores e enfatizou a melhoria realizada na estrada do 

povoado Cajazeiras e solicitou que esse benefício seja estendido às estradas vicinais das demais  

regiões e registrou a importância da infraestrutura da casa onde funciona os Conselhos Municipais. 

Continuando, o usou da tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas 

palavras solicitando iluminação pública no Morro São João e Vila Nonato e requereu a construção 

de quebra-molas em frente aos colégios Felipe de Barros e Bem -Ony Gomes e registrou reclames 

das pessoas com relação a burocracia na concessão do TFD (Tratamento Fora do Domicílio) e 

enfatizou a falta de merenda escolar nos povoados dos Centro dos Sobrinho e Divisa. Logo após, 

usou da tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou sua fala destacando que 

brevemente será distribuído os kits do programa Mais Renda, e resaltou a necessidade dos vigias 

contratados, e enfatizou o comprometimento do gestor municipal e deu ênfase ao trabalho da 

prefeitura no Alto da Torre e Morro São João, bem como em todo o município e ressaltou que os 

incubadores estão salvando vidas. Logo após tomou posse da tribuna o senhor vereador Sidnei 

Costa Barbosa, que iniciou suas palavras destacando que no município há muitos problemas, mas 

destacou a atuação do gestor municipal nos avanços na saúde, na educação, bem com o 

melhoramento das escolas, destacou a malha asfáltica na Vila Nonato, Calumbi e calçamentos do 

Alto da Torre, disse que em breve será asfaltado o trecho da rua nova e registrou ainda a atuação do 
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deputado Pedro Lucas na destinação de emendas para o município e sublinhou que o propósito de 
Pedro Fernandes, prefeito municipal é mudar a realidade do município. E nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada 
pela Mesa Diretora.
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